
1年生 ２年生 ３年生 ４年生以上

14 12

※未記入１名

はい いいえ 無回答

22 5 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

22 0 2 0

令和3年度 　利用者アンケート結果（第二上志津学童）27名（在籍数 34名）

１．お子様の学年を教えてください

２．お子様は学童に嫌がらず行かれていますか？

３．学童の指導員の対応に満足していますか？

92%

8%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

81%

19%
はい

いいえ

無回答

54%

46%

1年生

２年生

３年生

４年生以

上

令和3.11.13現在

回答率 79％
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４．学童での生活内容等は、「学童だより」や掲示物等で伝わっていますか。

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

24 0 3 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

18 2 7 0

６．学童で改善して欲しい点はありますか？

はい いいえ 無回答

4 20 3

５．学童と保護者との間で、学童や家庭での様
子について情報交換はできていますか？

　　

67%7%

26%

はい

いいえ

どちらとも言

えない

無回答

89%

11%
はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

15%

74%

11%

はい

いいえ
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① 今までにご利用されたことがありますか？
ある ない 無回答

18 7 2

ぜひ利用したい 利用しない わからない 無回答

13 3 9 2

ある ない 無回答

10 15 2

多い ちょうどいい 少ない 無回答

4 7 0 16

７.長期休み中（春・冬・春休み）の給食についてお聞きします。
（希望者に１食４４０円で提供。業者は幼稚園給食です。)

② 今後、利用しようと思われますか？

８．学童で提供しているおやつについてお聞きします。

①今までにご利用されたことがありますか？

②①であると答えた方にお聞きします。おやつの量や種類に
　　ついてお子さんはどのように伝えていますか？

67%

26%

7%

①給食利用状況

ある

ない

無回答

37%

56%

7%

①おやつ利用状

況

ある

ない

無回答

15%

26%
59%

②おやつの量や種類

多い

ちょうどい

い
少ない

48%

11%

33%

8%

②今後の給食希望

ぜひ利

用したい

利用しな

い

わからな

い

無回答
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ある　 ない 無回答

4 21 2

【ご意見】

１０．その他、お気づきのことなどございましたらご記入ください。

９．志津児童センターのホームページで、学童保育所の開設状況
が確認できますが、ご覧になったことがありますか？

15%

78%

7%

ある

ない

無回答

【うれしいご意見】

1. 友達や先生と遊ぶのが楽しいと言っています。子どもをよく見てくださっていて助かっています。

2. 色々な遊びを提供してくださったり、よく見てくださり感謝しています。子どももリラックスして学

童で過ごさせてもらっています。

3. お友達と遊べて楽しいと言っています。きれいでとてもありがたいです。

4. 友達と楽しく遊んでいるため（学童に嫌がらずに行っています）。優しく対応していただいています

（学童の指導員の対応に満足しています）。

5. 友達もいる、誰もいない家に帰るのが怖くて嫌、学童は楽しいと言っています。先生方は皆さん優し

く本人も楽しんでいます。

6. 皆さん良くしてくれています（指導員の対応に満足しています）。

7. 毎日楽しいと言っています。

8. 楽しいから（学童に嫌がらずに行っています）。

9. 毎日お友達と一緒に遊べて楽しいから、だそうです。学童へ嫌がらずに通えているので、安心して仕

事ができ助かっています。いつもありがとうございます。

10. いつもありがとうございます。今後ともよろしくお願いいたします。

11. お友達と楽しく過ごしているようで（学童に嫌がらずに行っています）。学童の指導員は、よく見て

いただいています。いつもありがとうございます。

12. 折り紙の上手な指導員さんが子どもの才能を伸ばしてくださっています。ありがとうございます。大

雨の予報の前に側溝の落ち葉を掃除している指導員さんがいました。素晴らしいです。市のモニタリ

ングの際にはぜひ評価してほしいと思います。

13. 兄が学童に行かないので時々ぐずりますが、あとは嫌がらずに学童に行っています。

【改善へのご意見】

1. おやつの時間が少し遅いように感じます。

2. 子どもがいるところでの掃除機がけ。お迎えが遅くなり（18時過ぎ）一人でポツンと机で本を読んで

いる中、先生方が掃除に専念されていることがあり、かわいそうに感じることがあります。コロナ禍

で大変なことも多いと思いますが、最後の一人こそ気持ちをフォローしてもらえると…。必死でお迎

えに駆けつけて、30分前でもそういう状況で子どもが居づらい状況にいるのを見ると心折れます。

（毎回というわけでもなく、一緒に遊んでくださっている先生もいらっしゃるのですが）

3. 過去にオンラインの宿題（「できる人は取り組んでください」とありましたが）が出ましたが、学童

保育のためできませんでした。本人はやりたかったと残念そうでした。まっすぐ帰宅する子と学童の

子とちょっと不公平だなと感じました。全員がオンライン取り組めるとありがたいと思います。

4. 教育機関でないので仕方ないかもしれませんが、一部の子どもへのしかり方や利用方法、他の子ども

たちへの影響をもう少し考えていただければと思います。

5. 男の子がうるさい。夏、室内が暑すぎると思います。子どもたちみんなが室内で汗だくは変です。

6. 鉛筆を投げたり指導員さんを蹴る１年生がいて、うるさいしみんな苛々していると言っています。

「それは今、電話をしてこないといけないの？」という内容を勤務中にかけてくるのはどういうこと

なのかと疑問に思うことがありました。今年度は数回ですがタブレットによるオンライン授業があり

ましたが、学童にwi-fi環境がないからでしょうか？授業を受けることができませんでした。（テル

ウェルの）事業計画に入れられるのか、又は自主事業となるのか市に提案・協議をお願いします。
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